

**Procesul verbal al
ședinței ordinare a Consiliului Județean Bihor
din data de 14 septembrie 2020, ora 11.00**

Ședința se deschide cu intonarea Imnului de Stat al României.

X

PREZENȚI: Pásztor Sándor – președinte, Mang Ioan – vicepreședinte, Bodea Traian – vicepreședinte, Avrigeanu Ionel, Babău Stela, Bezi Ovidiu, Boda Gergely-Zoltán, Bodea Nicolae Dan, Buzle Alina Ioana, Câmpan Ioan, Chirilă Florin-Bujor, David Sergiu-Octavian, Dume Dorel, Durnea Cosmin Florin, Gal Călin, Grim András, Kery Hajnal, Kiss Janos, Madear Moisa Tudorel, Mateaș Julien Dumitru, Motoca Romulus-Sorin, Neag Dumitru, Neniu Constantin, Oros Florian-Victor, Pantiș Carmen, Peti Iosif, Popa Lidia, Szabó Ștefan-Gheza, Suciș Teodor Ioan, Szatmari Adrian, Szoboszlai-Gáspár István, Toderici Mihai, Țoța Victorica-Valentina - consilieri județeni și doamna Mărioara Carmen Soltănel - Secretar General al Județului.

Absent: Dl. Borza Cornel

Convocarea Consiliului Județean s-a făcut prin Dispoziția nr. 245 din 07.09.2020, care a fost dată publicității în mass-media și pe site-ul Consiliului Județean Bihor.

X

Dl Președinte: Sărut mâna, Bună ziua. Începem ședința ordinară a lunii septembrie. Ultima ședința ordinară din acest mandat. Permiteți-mi să anunț prezența. Avem un absent Dl. Borza Cornel, cum văd, suntem prezenți 33 de consilieri județeni din 34. Deci cu cvorumul suntem în regulă. Procesul verbal al Secretarului General al județului Bihor prin care sunt îndeplinite condițiile prevăzute de art. 136 din OUG 57/2019, este în regulă. Supun la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 27 august 2020. Vă rog să votăm. 33 voturi pentru. Unanimitate. Vă mulțumesc frumos. Bun. Aș dori să pun la vot:

Ordinea de zi se modifică după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Regulamentului de organizare și funcționare al Comisiei de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap Bihor;

2. Proiect de hotărâre privind modificarea componenței Comisiei de evaluare a persoanelor adulte cu handicap Bihor.

3. Proiect de hotărâre privind acordarea reprezentanților în Adunarea Generală a Acționarilor Societății Parcuri Industriale Bihor SA a mandatului special pentru exprimarea, în numele și pentru Acționarul Majoritar U.A.T. Județul Bihor, a votului cu privire la punctele 1-13 înscrise pe ordinea de zi a ședinței Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor din data de 15.09.2020, ora 14,00 (prima convocare), respectiv din data de 18.09.2020, ora 10,00 (a doua convocare, dacă prima ședință A.G.A. nu a avut loc).

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a Regiei Autonome Aeroportul Oradea pentru perioada 2020-2023

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea reorganizării unor centre din structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Bihor și aprobarea Organigramei, a Statelor de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Bihor.

6. Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra imobilului reprezentând cota de ½ din cabinetul medical de stomatologie nr. 2, situat în Oradea str. Mihail Kogălniceanu nr. 16, etaj 1.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de atribuire cuprinzând spațiile medicale cu terenurile aferente proprietate privată a Județului Bihor, din imobilul situat în Oradea, str. Corneliu Coposu nr. 2, ce urmează a fi vândute potrivit dispozițiilor O.U.G. nr. 68/28.05.2008

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind circulația pe drumurile publice județene a vehiculelor rutiere cu greutate și/sau dimensiuni de gabarit care depășesc limitele maxime prevăzute de Ordonanța Guvernului nr. 43/1997 privind regimul drumurilor, republicată, cu modificările și completările ulterioare și exercitarea controlului, constatarea contravențiilor și aplicarea sancțiunilor de către împuterniciții Președintelui Consiliului Județean Bihor.

9. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Județean Bihor nr. 93 din 30 iulie 2020 și aprobarea vânzării prin licitație publică a unor cantități de masă lemnoasă (lot nuc pe picior pe DJ 797 – 28 buc).

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării Planului de analiză și acoperire a riscurilor din Județul Bihor pe anul 2020.

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui acord de colaborare între Universitatea Creștină Partium și Județul Bihor prin Consiliul Județean Bihor pentru organizarea stagiilor de practică pentru studenții Universității în cadrul Consiliului Județean Bihor și a instituțiilor/regiilor autonome subordonate, respectiv în cadrul societăților comerciale la care U.A.T. Județul Bihor are calitatea de acționar/asociat majoritar.

12.DIVERSE.

INTRODUCEREA

X

Punctului 13. Proiect de hotărâre privind aprobarea de principiu a asocierii dintre U.A.T. Județul Bihor, U.A.T. Comuna Tileagd, U.A.T. Orașul Săcueni și U.A.T. Comuna Tămășeu, pe de o parte și U.A.T. Comuna Drăgănești, pe de altă parte în cadrul Societății Parcuri Industriale Bihor SA și majorarea capitalului social al Societății cu aport în natură din partea U.A.T. Comuna Drăgănești.

Punctului 14. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici, pentru obiectivul: "Campus școlar pentru învățământ special din municipiul Oradea"

Punctului 15. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul: "Centru pentru cultură și artă contemporană Bihor"

Punctului 16. Proiect de hotărâre privind justificarea impactului asupra dezvoltării economice la nivelul Județului Bihor a proiectului: *"Reabilitare DJ709A: Belfir (DJ792A) – Șoimi – Pocola (DN 76), Județul Bihor"*

Punctului 17. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat între Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Vest și Unitatea Administrativ Teritorială Județul Bihor/Consiliul Județean Bihor pentru implementarea proiectului: *"Reabilitare DJ709A: Belfir (DJ792A) – Șoimi – Pocola (DN 76), Județul Bihor"*

Punctului 18. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat între Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Vest și Unitatea Administrativ Teritorială Județul Bihor/Consiliul Județean Bihor pentru implementarea proiectului: *Muzeul Satului Bihorean meșteșuguri tradiționale Băile 1 Mai.*

Punctului 19. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de atribuire cuprinzând cota de ½ din spațiul medical cu terenul aferent proprietate privată a Județului

Bihor, situat în imobilul din Oradea, str. Mihail Kogălniceanu nr. 16, etaj 2 ce urmează a fi vândut potrivit dispozițiilor O.U.G. nr. 68/28.05.2008.

RETRAGEREA

Punctului 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea reorganizării unor centre din structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Bihor și aprobarea Organigramei, a Statelor de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Bihor.

Punctului 11. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui acord de colaborare între Universitatea Creștină Partium și Județul Bihor prin Consiliul Județean Bihor pentru organizarea stagiilor de practică pentru studenții Universității în cadrul Consiliului Județean Bihor și a instituțiilor/regiilor autonome subordonate, respectiv în cadrul societăților comerciale la care U.A.T. Județul Bihor are calitatea de acționar/asociat majoritar.

Dl Președinte: Se retrage punctul 11, deoarece nu este nevoie de Hotărâre de consiliu județean, se poate încheia direct acordul de colaborare între Facultatea Creștină Partium și Consiliul Județean Bihor.

D-na Secretar: Punctul 5 se retrage, deoarece D.G.A.S.P.C. nu are avize.

Dl. Președinte: Mă bucur, conform discuțiilor noastre nici o organigramă nu intră, se hotărăște ulterior problematica D.G.A.S.P.C., deci punctul 5 se retrage.

Dl Președinte: Acestea sunt modificările, aceasta este ordinea de zi supun la vot ordinea de zi prezentată.

Dl. Președinte: Dl. Avrigeanu aveți obiecțiuni la ordinea de zi?

Dl. Avrigeanu: Da la ordinea zi, ținând cont că ne aflăm la ultima ședință de consiliu județean cu două săptămâni înainte de alegeri, peste trei, patru săptămâni o să avem un nou consiliu județean, și o nouă conducere, mai mult ca /sigur și atunci considerăm că nu e normal ca pe ordinea de zi suplimentar în ultima ședință să introducem tot felul de puncte, suplimentare, cred că actuala conducere a avut patru ani la dispoziție să propună tot felul de proiecte, credem că noul consiliu trebuie să fie abilitat pentru a-și dezvolta propria lui strategie, pentru următorii patru ani, în consecință domnule președinte noi nu o să votăm modificările propuse de dumneavoastră și vă solicităm să rămânem pe ordinea de zi stabilită, transmisă prin dispoziția președintelui, urmând ca nou consiliu care va

veni și noua conducere să găsească soluțiile pentru toate problemele pe care dumneavoastră doriți să le rezolvați astăzi.

Dl. Președinte: Bine, înainte de a da cuvântul intervin eu, vă enumăr toate materialele și dumneavoastră decideți. Deci primul material... pot să..., v-am întrerupt dl. Avrigeanu? deci, Punctul nr. 13 este un material prin care prin Hotărârea Consiliului Local din Drăgănești o discuție de doi ani de zile în care tot ni se cere să alăturăm și zona Beiușului, pot să citesc dl. Avrigeanu s-au mă întrerupeți, revenim la primul an, când non stop am fost întrerupt. Este asocierea cu Parcul Industrial din zona Beiușului, dacă nu doriți nu se votează. Punctul nr. 14 este Campusul este în execuție, sunt indicatorii tehnico-economici se actualizează. Punctul nr. 15 este un centru de cultură, de doi ani de zile este pornit. Punctele nr. 16, 17, 18 sunt materialele cerute de la Agenția Nord-Vest pentru reabilitarea drumului Pocola, am avut o discuție cu doamna director de la Agenția Nord-Vest, am obținut bani pentru reabilitarea drumului Belfir-Șoimi-Pocola, dacă nu doriți nu votăm, dacă nu trimitem hotărârile, nu vom primi banii. Sunt simple lucruri de a lua trei hotărâri de consiliu județean necesare pentru completarea materialelor, pentru a fi votate mâine. Muzeul Satului este discuția cu domnul Boloș, prin care ne susține tot la POR, pentru Hotărâre Consiliului Județean pentru Muzeul Satului Bihorean în Băile 1 Mai iar ultimul material, cabinetul medical a fost de două ori în fața dumneavoastră, este faza finală al vânzării jumătăți din cabinetul medical, dacă nu doriți și nu votați vă aparține nu am ce să zic.

Dl. Mang: Vă mulțumesc dl. Președinte, din păcate constat că unii nu se dezintă, blochează din prima zi a mandatului până la ultima zi a mandatului orice proiect. Ședința se ține astăzi pentru că mâine trebuiau să ajungă la Cluj cele două Hotărâri de Consiliu Județean pentru a primi banii și a executa proiectul în prima etapă. E vorba de fonduri europene din mandatul 2021-2027, un drum ni s-a cerut și drumul Belfir-Pocola este în strategia Regiunii de Nord-Vest în etapa a II-a, cum tot acolo o să găsiți în curând și Salonta-Tinca, dacă nu-l depunem mâine, vor fi alte județe care vor lua banii aceștia și se vor descurca. Același lucru este și cel legat de muzeu, ni s-a cerut să dăm documentația și Hotărârea de consiliu pentru un drum și un obiectiv cultural, acestea sunt cele două obiective pe care dorim să le depunem, s-au trimis restul documentației lipsește doar Hotărârea de consiliu județean, dar în stilul dumneavoastră caracteristic doriți să arătați că le veți face pe toate, țin să vă anunț așa cum la autostradă n-ați făcut nimic, v-ați lăudat cu ea, tot așa o să faceți și cu restul, dar populația va ști, de azi încolo vom informa că ați mai blocat un drum, ați întârziat două luni cu drumul Apusenilor, ați întârziat trei ani de zile cu Salonta-Tinca, nu ați votat, abia anul trecut, când Codul administrativ ne-a permis cu jumătate plus unu, acum iarăși blocați niște drumuri, pentru că astăzi dumneavoastră sunteți 17 și noi 16, dar oricum fără dumneavoastră nu avem voturi, blocați investițiile europene.

Dl. Președinte: Părerea mea este să ne oprim, dl. Gal imediat vă dau cuvântul, atunci dl. Avrigeanu aveți o propunere prin care nu doriți să se voteze materialele care sunt pe suplimentar?

Dl. Mang :Ei au anunțat că nu votează.

Dl. Președinte: Atunci trebuie să o votăm ordinea de zi, în felul următor, veniți vă rog cu propunerea.

Dl. Mang: Lăsați să voteze împotriva.

Dl. Președinte: Dar dacă votează integral împotriva ordinii de zi, nu trece nimic.

Dl. Mang: Nu la ordinea de zi, ne-au anunțat că nu votează punctele alea.

Dl. Președinte: Bun, am înțeles. Dl. Gal aveți cuvântul. Vă rog la ordinea de zi.

Dl. Gal. Mulțumesc Dl. Vicepreședinte că ați închis microfonul. Aș vrea să vă spun că, în stilul dumneavoastră caracteristic, exact cum vă exprimați, dezinformați din nou, tot ceea ce înseamnă activitatea pe care ați depus-o, dar ați uitat că trei ani de zile, prin repartițiile bugetare pe care le-ați făcut către UAT-le în care, într-adevăr din întâmplare s-au știu eu niște primari de factură liberală au câștigat acele UAT-uri le-ați repartizat trei ani de zile 7% din bugetul alocat, din acele sume, știți foarte bine, suplimentare pe care dumneavoastră trebuia să le repartizați corect. Știm foarte bine că aceste sume, lăsați-mă să discut, Dl. Pásztor vă rog să-l învățați să respecte.

Dl. Președinte: Eu tot aș reveni la ordinea de zi.

Dl. Gal: Atâta doresc să spun, că ne legăm din nou de niște gogorițe pe care să spun sincer nici nu există pentru că n-ați făcut și n-ați dezvoltat absolut nici un proiect Dl. Mang, deci discutăm numai povești. În al doilea rând știu foarte bine că bugetul Consiliului Județean din impozite, taxe, impozite pe salarii din care le primesc acești oameni care lucrează în județul Bihor, Tva-uri pe care le plătesc firmele din județul Bihor, le-ați gestionat cum le-ați gestionat, 90% din ele s-au dus în salarii, în activități de funcționare ale Consiliului Județean și așa mai departe iar acum în ultimul moment dumneavoastră veniți iar cu o gogoriță cum că noi nu votăm dezvoltarea județului. Nu dl. Mang, nu ați făcut nimic în toată perioada asta iar acum vreți să vă folosiți de niște probleme pe care noi am încercat în anii aceștia să le reparăm să facem niște corecții, corecții pe care dumneavoastră nu ați fost în stare să le faceți. Vă mulțumesc.

Dl. Președinte: Dl. Gal la ordinea de zi mai aveți ceva? Efectiv o propunere la ordinea de zi.

Dl. Președinte: Ultima dată dau cuvântul la ordinea de zi.

Dl. Mang: Nu trebuie să dau replica la enormitățile și minciunile care s-au spus aici, pentru că sunt adevărate enormități, în fiecare an, eu m-aș bucura ca, în cazul în care veți câștiga dumneavoastră PNL-ul Consiliul Județean să dați în fiecare an 20% la primarii PSD, cât am dat eu la primarii PNL, nu eu, noi trei aici. Nu a fost nici un an sub 20%, când ați despărțit dumneavoastră a fost 18%, anul acesta, anul trecut mă scuzați, că anul acesta ați depășit orice limită, anul acesta ați dat 80%, nu ați mai ținut cont de nimic, deci niciodată să nu confundați politica care a făcut-o această conducere cu politica care a fost făcută 8 ani de zile, nu 8 ani, 16 ani cu Pd la conducere și cu PNL, când n-ați dat la ceilalți primari nimic. Doi, ar trebui totuși, să vă gândiți la următorul aspect, că tot din taxele bihorenilor noi am făcut lucruri aici, am asfaltat cât nu ați asfaltat PNL-ul și dreapta cu PD-ul împreună în 16 ani, am făcut investiții cât n-ați făcut, am atras peste o 150 de milioane dl. Președinte nu?, fonduri europene, deci lăsați poveștile astea, care mergeți și prin județ și le spuneți, în schimb nu am făcut niciodată ceva împotriva cetățenilor, nu am stat 12 ani la primărie, tot prin internet spun și eu, cum ai spus și dumneata să am în continuare peste 150 de străzi neasfaltate, fără apă și fără canalizare în Oradea și să mă laud că sunt și bun.

Dl. Președinte: Bine. Stimăți colegi, eu acum încep să încerc să zâmbesc, știți prea puțin sunt în fierberea asta, eu momentan, dar dacă nu ne putem înțelege nici măcar la ordinea de zi, eu voi suspenda ședința și când vor fi situații foarte liniștite, dacă vreți mai facem ședințe, dacă nu doriți nu mai facem ședință, asta este, eu zic să ne oprim la ordinea de zi, dl. Neag iar răspundeți iar se răspunde, eu suspend ședința și ne întâlnim peste două săptămâni iar, bine? La ordinea de zi aveți dl. Neag? La care punct vreți să modificați? Așa ceva aveți? Că declarațiile politice, chemați presa și faceți toate părțile după. Vă rog la ordinea de zi, vă ascult.

Dl. Neag: Deci propunerea noastră era clară, dorim să votăm ordinea de zi pe care ne-ați comunicat-o tuturor consilierilor PNL, probabil tuturor consilierilor, noi dorim să votăm acea ordinea de zi, fără modificările pe care ni le-ați trimis azi dimineață.

Dl. Președinte: Dl Avrigeanu aveți altceva?

Dl. Avrigeanu: Exact, ce a spus colegul, ordinea de zi comunicată, dacă această ordine de zi aveți un material pe care doriți să-l retrageți putem fi de acord, dar nu dorim cu suplimentare ordine de zi peste punctul nr. 12, dacă nu greșesc.

Dl. Președinte: Atunci vă rog faceți propunerea, trebuie să aveți o propunere ca să pot supune la vot, că asta v-am cerut mai înainte, propuneți doriți ordinea de zi, fără materiale suplimentare, bun.

Dl. Președinte: Supunem la vot atunci prima dată ordinea de zi așa cum a fost lansată de către executiv, vă rog să votăm.

Dl. Președinte: Stimați colegi, votul este 27 cu 6, am votat ordinea de zi lansată de către executiv, la care aveți tot dreptul la fiecare material să votați cum doriți, da. Haideți să vorbim pe rând, așa-i că ne putem trezi după patru ani și jumătate, că, campania electorală înnebunește oamenii, după patru ani jumătate suntem capabili să votăm o ordine de zi, pe care l-am exersat patru ani jumătate, totdeauna în fiecare ședință, nu exista niciodată ca....., pot să zic până în capăt idea? Și după aia ziceți dumneavoastră, deci patru ani de zile am votat niște ordine de zi la care a fost ordinea de zi, după care retragerea sau suplimentarea, da patru ani de zile, patru jumătate așa am votat, am votat altfel cândva? nu am votat. Introducem o noutate că votăm separat ordinea de zi inițială și cea acum, introducem asta acum, asta doriți, așa facem dacă vreți vi le supun... mă lăsați până în capăt, dacă doriți vi le supun bucată cu bucată, doriți sau nu doriți, este o altă metodologie, ca altcândva?

Dl. Avrigeanu: Ne-ați spus că supuneți la vot ordinea de zi, comunicată prin dispoziția președintelui, așa ne-ați spus.

Dl. Președinte: Dar asta este.

D-na Secretar General: Dar asta ~~sa~~ votat.

Dl. Avrigeanu: Asta cu 12 puncte, da?

Dl. Președinte: Eu supun la vot să suspendăm ședința 10 minute, bine, nu este o normalitate, dacă suntem capabili să stăm la o masă ținem o ședință, dacă nu suntem capabili haideți să ne lăsăm de treabă, facem alta după alegeri, fac alții una, bine. Haideți să ne înțelegem la ordinea de zi, am mai fost în faza aceasta acum trei ani de zile, în care nu ne puteam înțelege la ordinea de zi, 10 minute pauză, bine?

Dl. Președinte: Stimați colegi, haideți vă rog că am ajuns la o variantă de compromis fiindcă așa a început așa se încheie, cu compromisuri, vom avea următoarea metodologie, că știți cum e dacă viața e simplă haideți să ne-o complicăm.

1. Vom vota ordinea de zi cu cele 12 puncte comunicată prin dispoziție.
2. Voi retrage cele două puncte pe care din propria inițiativă le retrag.
3. Vom vota suplimentarea.
4. Dacă suplimentarea trece este în regulă, dacă nu trece suplimentarea mâine la ora 10 ședință de îndată anunțat de acum, fiindcă proiectele trebuie depuse la POR, dacă nu se vine nu vom avea cvorum și cu asta am încheiat.

Asta este metodologia, parcurgem democratic fiecare pas și de a aici încolo toată lumea va fi foarte fericit. Atunci, vă rog să fim atenți, că urmează o grămadă de voturi la ordinea de zi.

1. Dorim să aprobăm ordinea de zi așa cum a fost prin dispoziția președintelui înaintat către dumneavoastră, vă rog să votăm. 33 unanimitate.

2. Vă rog să votăm retragerea a două materiale de pe ordinea de zi, retras de către executiv, materialul nr. 5 și 11, nu le mai repet că le știți, vă rog să votăm. Unanimitate 33.

3. Votăm suplimentarea ordinii de zi cu materialele pe care le-am propus, vă rog să votăm. 17 cu 16, nu a trecut suplimentarea. Acum dl. dir. Cheșeli aveți 30 de secunde, doar materialele cele trei cu drumurile să le explicați. De fapt și drumul și muzeul și după aia voi face anunțul. Vă rog cât de scurt.

Dl. Dir. ^{leșeli} Cheșeli – director Direcția Generală Tehnică: Dl. președinte în 2020 Ministerul Fondurilor Europene a venit în sprijinul UAT-ilor din țară în vederea sprijinului pentru promovarea unor proiecte de ... (rumoare în sală) de turism și drumuri județene. S-au alocat niște sume pentru finanțarea proiectelor, respectiv proiect înseamnă SV și PT, aceste sume au fost trimise la ADR Nord-Vest iar ADR Nord-Vest ne-a solicitat acum o lună niște propuneri de finanțare, le-am făcut, le-am trimis la ADR Nord-Vest, miercuri după masă, după ce am trimis toate propunerile, completările, miercuri după masă ne-au trimis prin email o solicitare în care să scoatem două hotărâri de consiliu județean pentru aprobarea unui parteneriat de finanțare cu ADR Nord-Vest. Termenul de prezentare a hotărârilor este de 5 zile lucrătoare de miercuri, deci joi vineri, luni, marți, miercuri cel târziu poate să ajungă la Cluj, dacă nu ajunge miercuri pică finanțarea dar nu asta este esențial, esențial este faptul că una din condițiile de acordarea a finanțării pentru studiul de fezabilitate și proiect tehnic este faptul că se vor depune cereri de finanțare pentru execuție, aceste două proiecte vor deveni proiecte prioritare pentru județul Bihor, deci vom avea aproape siguranța că se vor și finanța și execuția nu numai proiectarea. Deci prin această hotărâre prin parteneriatul de proiectare practic avem o certitudine 90 și ceva % că vor fi finanțate și execuțiile în ciclul 2021-2027.

Dl. Președinte: Bine, ajunge atâta. Vă mulțumesc, astea este esențialul asupra acelor trei materiale pentru ce se depune la ADR Nord-Vest, am fost personal sunat la sfârșit de săptămână de directoarea de la Nord-Vest m-a rugat foarte frumos, știam că mai am un consiliu și nu am grăbit să vă chem la extraordinară, asta era cauza pentru care l-am introdus pe suplimentar astăzi. Atunci doresc să anunț, având în vedere că nu a trecut suplimentarea, Doamna Soltănel, mâine de la ora 10.00 ședință de îndată cu aceste materiale, nu mai știu ce restul.

D-na. Secretar General: Tot ce este pe suplimentar.

Dl. Președinte: Da, tot ce este suplimentar, mâine la ora 10.00, toată lumea hotărăște cum dorește, vine nu vine, hotărâm nu hotărâm, că până la urmă este pentru mandatul următor acest drum, dacă nu intrăm miercuri în ședință, nu vom intra în ședință face alt județ... (rumoare în sală). Vă mulțumesc. Mâine ședința noastră de îndată de la ora 10.00 și miercuri este ședință la ADR Nord-Vest. Deci mâine mai avem timp să-l ducem. Bine. Am încheiat cu asta ordinea de zi, 45 de minute pentru ordinea de zi, haideți să încercăm să ne calmăm.

Dl. Președinte: Sărut mână, Bună ziua încă odată. Am reușit să trecem ordinea de zi a ultimei ședințe ordinare din consiliu județean și atunci vom intra în materialul ordinii de zi.

X

Se trece la dezbateri:

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Regulamentului de organizare și funcționare al Comisiei de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap Bihor.

Dl Președinte: Dl Chirilă Bujor, d-na Babău Stela.

Dl Chirilă: Comisia Juridică: Aviz favorabil.

D-na Babău: Comisia socială: Aviz favorabil.

Dl Președinte: Discuții? Supun la vot materialul. 33 voturi, unanimitate. Vă mulțumesc.

Supus votului, proiectul este votat cu 33 voturi "pentru".

În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 130 din 14 septembrie 2020.

X

Punctul 2. Proiect de hotărâre privind modificarea componenței Comisiei de evaluare a persoanelor adulte cu handicap Bihor.

Dl Președinte: Dl Chirilă Bujor, d-na Babău Stela.

Dl Chirilă: Comisia Juridică: Aviz favorabil.

D-na Babău: Comisia socială: Aviz favorabil.

Dl Președinte: Mulțumesc. Aici avem o propunere. Vă rog să aud propunerea. Dl. Perianu Dan, este doctor.

D-na Mărioara Carmen Soltănel - Secretar General al județului: Este, sunt norme prevăzute în lege.

Dl. Președinte: Bine. Vot secret, vă rog să facem buletinele de vot și să votăm.

Dl Grim: Proces verbal cu ocazia numărării voturilor cu privire la modificarea componenței Comisiei de evaluare a persoanelor adulte cu handicap Bihor, Comisia de numerotare constată următorul rezultat, pentru dr. Perianu Dan Mircea - medic primar specialitatea medicină de familie, 31 voturi pentru, 1 vot contra, 1 vot nul. Vă mulțumesc.

Dl. Președinte: Vă mulțumesc, aș dori să supun materialul în întregime la vot, vă rog să votăm. Este în regulă 33 de voturi pentru.

Supus votului, proiectul este votat cu 33 voturi "pentru".

În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 131 din 14 septembrie 2020.

X

Punctul 3. Proiect de hotărâre privind acordarea reprezentanților în Adunarea Generală a Acționarilor Societății Parcuri Industriale Bihor SA a mandatului special pentru exprimarea, în numele și pentru Acționarul Majoritar U.A.T. Județul Bihor, a votului cu privire la punctele 1-13 înscrise pe ordinea de zi a ședinței Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor din data de 15.09.2020, ora 14,00 (prima convocare), respectiv din data de 18.09.2020, ora 10,00 (a doua convocare, dacă prima ședință A.G.A. nu a avut loc).

Dl Președinte: Dl Chirilă Bujor, dl Grim Andraș.

Dl Chirilă: Comisia Juridică: Aviz nefavorabil.

Dl Grim: Comisia Economică: Aviz favorabil.

Dl Președinte: Discuții dacă sunt, supun la vot. 17 pentru, 16 împotriva, materialul a trecut.

Supus votului, proiectul este votat cu 17 voturi "pentru", 16 voturi "împotriva".

În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 132 din 14 septembrie 2020.

X

Punctul 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a Regiei Autonome Aeroportul Oradea pentru perioada 2020-2023.

Dl Președinte: Dl Chirilă Bujor, Dl. Grim Andras.

Dl Chirilă: Comisia Juridică: Aviz favorabil.

Dl Grim: Comisia Economică: Aviz favorabil.

Dl Președinte: Supun la vot materialul, 15 voturi pentru, 17 voturi împotriva. Sunt surprins că știți că Consiliul de Administrație și directoarea de la Aeroport care la dumneavoastră a făcut materialul. Bine, are o logică totul. Vă mulțumesc.

Supus votului, proiectul este votat cu 15 voturi "pentru", 17 voturi "împotriva", neîntrunind numărul necesar de voturi pentru adoptarea hotărârii (majoritatea consilierilor prezenți).

X

Punctul 5. Retras

Punctul 6. Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra imobilului reprezentând cota de ½ din cabinetul medical de stomatologie nr. 2, situat în Oradea str. Mihail Kogălniceanu nr. 16, etaj 1.

Dl Președinte: Dl Chirilă Bujor, Dl Grim Andras, Dl. Mang Ioan.

Dl Chirilă: Comisia Juridică: Aviz favorabil.

Dl Grim: Comisia Economică: Aviz favorabil.

Dl. Mang Ioan: Comisia Urbanism: Aviz favorabil.

Dl Președinte: Supun la vot materialul. 33 voturi pentru. Unanimitate.

Supus votului, proiectul este votat cu 33 voturi "pentru".

În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 133 din 14 septembrie 2020.

X

Punctul 7. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de atribuire cuprinzând spațiile medicale cu terenurile aferente proprietate privată a Județului Bihor, din imobilul

situat în Oradea, str. Corneliu Coposu nr. 2, ce urmează a fi vândute potrivit dispozițiilor O.U.G. nr. 68/28.05.2008.

Dl Președinte: Dl Chirilă Bujor, Dl Grim Andraș, Dl. Mang Ioan.

Dl Chirilă: Comisia Juridică: Aviz favorabil.

Dl Grim: Comisia Economică: Aviz favorabil.

Dl. Mang Ioan: comisia de Urbanism: Aviz favorabil.

Dl Președinte: Supun la vot materialul. 33 voturi pentru, mulțumesc.

Supus votului, proiectul este votat cu 33 voturi "pentru".

În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 134 din 14 septembrie 2020.

X

Punctul 8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind circulația pe drumurile publice județene a vehiculelor rutiere cu greutate și/sau dimensiuni de gabarit care depășesc limitele maxime prevăzute de Ordonanța Guvernului nr. 43/1997 privind regimul drumurilor, republicată, cu modificările și completările ulterioare și exercitarea controlului, constatarea contravențiilor și aplicarea sancțiunilor de către împuterniciții Președintelui Consiliului Județean Bihor.

Dl Președinte: Dl Chirilă Bujor, Dl Grim Andraș, Dl. Mang Ioan.

Dl Chirilă: Comisia Juridică: Aviz favorabil.

Dl Grim: Comisia Economică: Aviz favorabil.

Dl. Mang Ioan: Comisia Urbanism: Aviz favorabil.

Dl Președinte: Supun la vot materialul. 33 voturi pentru, mulțumesc.

Supus votului, proiectul este votat cu 33 voturi "pentru".

În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 135 din 14 septembrie 2020.

X

Punctul 9. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Județean Bihor nr. 93 din 30 iulie 2020 și aprobarea vânzării prin licitație publică a unor cantități de masă lemnoasă (lot nuc pe picior pe DJ 797 – 28 buc).

Dl Președinte: Dl Chirilă Bujor, Dl. Grim Andras, Dl. Mang Ioan, Dl. Bodea Traian.

Dl Chirilă: Comisia Juridică: Aviz nefavorabil.

Dl. Grim Andraș: Comisia Economică: Aviz favorabil.

Dl. Mang Ioan: Comisia Urbanism: Aviz favorabil.

Dl. Bodea Traian: Comisia pentru Mediu: Aviz favorabil.

Dl Președinte: Supun la vot materialul. 33 voturi pentru, mulțumesc.

Supus votului, proiectul este votat cu 33 voturi "pentru".

În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 136 din 14 septembrie 2020.

X

Punctul 10. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării Planului de analiză și acoperire a riscurilor din Județul Bihor pe anul 2020.

Dl Președinte: Dl Chirilă Bujor, Dl Grim Andraș, Dl. Mang Ioan.

Dl Chirilă: Comisia Juridică: Aviz favorabil.

Dl. Grim Andraș: Comisia Economică: Aviz favorabil.

Dl. Mang Ioan: Comisia Urbanism: Aviz favorabil.

Dl Președinte: Supun la vot materialul, 31 voturi. Unanimitate.

Supus votului, proiectul este votat cu 33 voturi "pentru".

În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 137 din 14 septembrie 2020.

X

Punctul 11. Retras.

X

14

Dl. Președinte: doriți înainte de diverse, la diverse doresc eu. Vă rog.

Dl. Mang: Aș dori să întreb pe doamna Secretar și pe colegii ei consilieri, la punctul 8 aprobarea Regulamentului privind circulația pe drumurile publice fi stau în amendament, din cauza vitezei și anume limitarea vehiculelor care se circulă pe drumurile județene la o masă totală împreună cu încărcăturile, care să nu depășească 60 de tone, e vorba de un amendament la cap. 2 art. 13, alin. 2.

Dl. Avrigeanu: Noul consiliu.

Dl. Mang: am înțeles.

Dl. Președinte: Bine, atunci nu mai revenim.

Punctul 12. Diverse

Dl. Președinte: După cum ați văzut suntem la ultima ședință ordinară așa cum am petrecut acești patru ani jumătate împreună eu vă mulțumesc foarte frumos, totuși pentru a încerca de câteva ori să ajungem la numitor comun aveți pe masă cartea județului, ne-am gândit, ne-a mai rămas câteva exemplare, să le împărțim, respectiv este un joc care promovează județul Bihor, creat prin AMD, vă rog frumos toată lumea să se folosească de acest lucru. Eu vă mulțumesc frumos. Cu asta am încheiat, tot la diverse dacă mai vrea cineva să intervină, imediat dl. Gal, tot atunci, probleme cu ședința de îndată, fiindcă noi inițial astăzi la ora 15.00 trebuia să predăm această sală pentru BEJ. Acum după ultimele discuții pe care le avem, o să predăm dimineață la 7.30, atunci aici am discutat cu doamna Secretar și cu colegii de aici, ca ședința de îndată să aducem înainte astăzi la ora 14.00, deci peste nici două ore, că mâine nu vom mai avea condiții și ne complicăm viața și mai mult ca să ajungem în alte locații, doamna Secretar m-a asigurat că pregătește cu oportunitate materialele, convocatorul, etc., se va întâmpla acum în jumate de oră.

D-na. Marioara Carmen Soltănel - Secretar General al județului: Ședințele de Comisie la ora 13.00.

Dl. Președinte: Atunci, la ora 13.00 ședințe de Comisii și la ora 14.00 ne întâlnim iar aici, la o ședință de îndată, sper că ne întâlnim și vom avea o majoritate, dacă nu, nu, în care discutăm materialele care au ajuns pe suplimentară. Atât despre ședința de îndată. Dl. Gal doriți la tema asta să interveniți?

Dl. Gal: Da, aș dori dl. președinte să pun o întrebare pe care am pus-o și la ședința anterioară, s-a depus un proiect de hotărâre privind votarea organigramei Societății de Pază și Protecție, ne-ați explicat atunci că s-a depus târziu, luna și nu s-a încadrat în

termenul pe care Legea îl prevede, am o întrebare de ce nu a intrat astăzi pe ordinea de zi a ședinței ordinare acest proiect, că văd că s-au pus niște documente, s-au pus niște hotărâri, adiționale și așa mai departe, de ce nu a putut fi făcută și depus acest proiect de hotărâre, ca să putem să luăm, să mai diminuăm din încărcătura, știți dumneavoastră, a cheltuielilor pe care le facem, măcar în ultima lună, dacă nu am făcut în patru ani, măcar în ultima lună reușeam, niște bănuți să-i punem de o parte. Mulțumesc.

Dl. Președinte: Asta este întrebarea?

Dl. Gal: Da.

Dl. Președinte: Răspunsul este foarte simplu, luna trecută am hotărât în comun aici, inclusiv cu dl. Avrigeanu că nu mai introducem nici un material care se referă la organigrame, astfel astăzi nu a fost absolut nici un material, nici de la Teatre, nici de nicăieri care se referă la organigrame. Urmează în trei săptămâni să se pună în ordinea de zi de către noul consiliu. Singurul material, pe care l-am retras era cu D.G.A.S.P.C., fiindcă este un material, cred că de trei luni de zile așteptăm avizul de la Minister, cât sunt? Două luni jumătate, și atunci totuși ni s-a promis acum trei zile că va veni ultimul aviz, nu a venit, am fost nevoit să retragem, era singurul material care conținea organigrame, dar mă țin de cuvânt cum ne-am înțeles aici că nu discutăm de organigrame. Vă mulțumesc.

Dl. Avrigeanu: În numele grupului de consilieri liberali vreau să mulțumesc tuturor consilierilor pentru activitatea pe patru ani, sigur activitatea noastră a tuturor va fi judecată peste două săptămâni la vot, vom trage concluziile necesare toți dacă am lucrat bine, dacă am lucrat mai puțin bine și o singură rectificare noi nu am spus să nu introduceți pe ordinea de zi, am spus că nu votăm nici o organigramă pe care o introduceți pe ordinea de zi, deci asta este, nu putem să vă reținem să introduceți, am spus că nu votăm. Bun. Vă mulțumesc.

Dl. Președinte: Stați să iau masca, ca să pot zâmbii să se vadă că zâmbesc, restul mai mult nu doresc să comentez. Ne-am înțeles asupra unui fapt, organigrame nu mai discutăm acum, eu mă țin de înțelegere. Vă mulțumesc, la ora 13.00 comisii, la ora 14.00 ședință de îndată.

PREȘEDINTE,

PÁSZTOR SÁNDOR



SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,

MARIOARA CARMEN SOLTĂNEL



**Procesul verbal al
Ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Județean Bihor
din data de 14 septembrie 2020, ora 14.00**

Ședința se deschide cu intonarea Imnului de Stat al României.

X

PREZENȚI: Pásztor Sándor – președinte, Mang Ioan – vicepreședinte, Bodea Traian – vicepreședinte, Babău Stela, Boda Gergely-Zoltán, Chirilă Florin-Bujor, David Sergiu-Octavian, Dume Dorel, Durnea Cosmin Florin, Grim András, Kery Hajnal, Oros Florian-Victor, Szabó Ștefan-Gheza, Szatmari Adrian, Szoboszlai-Gáspár István, Țoța Victorica-Valentina - consilieri județeni și doamna Mărioara Carmen Soltănel - Secretar General al Județului.

Absenți: Avrigeanu Ionel, Bezi Ovidiu, Bodea Nicolae Dan, Borza Cornel, Buzle Alina Ioana, Câmpan Ioan, Kiss Janos, Madear Moisa Tudorel, Motoca Romulus-Sorin, Neag Dumitru, Neniu Constantin, Pantiș Carmen, Popa Lidia, Suci Teodor Ioan, Toderici Mihai, Peti Iosif, Mateaș Julien Dumitru – consilieri județeni.

Convocarea Consiliului Județean s-a făcut prin Dispoziția nr. 257 din 14.09.2020, care a fost publicată pe site-ul Consiliului Județean Bihor, având următoarea:

Ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea de principiu a asocierii dintre U.A.T. Județul Bihor, U.A.T. Comuna Tileagd, U.A.T. Orașul Săcueni și U.A.T. Comuna Tămășeu, pe de o parte și U.A.T. Comuna Drăgănești, pe de altă parte în cadrul Societății Parcuri Industriale Bihor SA și majorarea capitalului social al Societății cu aport în natură din partea U.A.T. Comuna Drăgănești
2. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici, pentru obiectivul: "Campus școlar pentru învățământ special din municipiul Oradea"
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul: "Centru pentru cultură și artă contemporană Bihor"
4. Proiect de hotărâre privind justificarea impactului asupra dezvoltării economice la nivelul Județului Bihor a proiectului: "*Reabilitare DJ709A: Belfir (DJ792A) – Șoimi – Pocola (DN 76), Județul Bihor*"
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat între Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Vest și Unitatea Administrativ Teritorială Județul Bihor/Consiliul Județean Bihor pentru implementarea proiectului: "*Reabilitare DJ709A: Belfir (DJ792A) – Șoimi – Pocola (DN 76), Județul Bihor*"

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat între Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Vest și Unitatea Administrativ Teritorială Județul Bihor/Consiliul Județean Bihor pentru implementarea proiectului: *Muzeul Satului Bihorean meșteșuguri tradiționale Băile 1 Mai*

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de atribuire cuprinzând cota de ½ din spațiul medical cu terenul aferent proprietate privată a Județului Bihor, situat în imobilul din Oradea, str. Mihail Kogălniceanu nr. 16, etaj 2 ce urmează a fi vândut potrivit dispozițiilor O.U.G. nr. 68/28.05.2008

Potrivit Procesului verbal al Secretarului General al Județului Bihor, raportat la prevederile art.136 alin. (8) din OUG nr.57 din 2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, se constată că acestea nu sunt îndeplinite, lipsa fiind avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Bihor.

Dl. Președinte: Încă odată Sărut mâna, Bună ziua pentru toată lumea, discutăm de ședința convocată de îndată, având în vedere materialele care erau pe suplimentar în ședința de astăzi, înainte de masă, constat prin prezență că sunt prezenți 16 consilieri județeni, 17 consilieri județeni lipsesc, nu există 50% din votul necesar, așa că ședința o consider încheiată astfel, nu avem cvorumul, acest lucru înseamnă practic aceste proiecte care au fost depuse, nu se mai pot discuta la ADR Nord-Vest miercuri dimineața, urmează să se vadă în perspectivă ce se va întâmpla. Vă mulțumesc foarte frumos acelor colegi care sunteți prezenți și ați venit la convocare. O zi frumoasă, dacă cumva nu ne întâlnim deja în acest mandat, succes pentru cei care candidează și să avem zile cât de normale și liniștite. Vă mulțumesc foarte frumos.

PREȘEDINTE,

PÁSZTOR SÁNDOR

SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,

MARIOARA CARMEN SOLTĂNEL